

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom četvrtkom od 18 do 19 sati

Župna crkva je otvorena cijeli dan za osobnu pobožnost župljana.

Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih misa i prije večernje mise preko tjedna.

Komu bude potreban duhovni razgovor tijekom tjedna, neka se javi telefonski na našu samostansku portu radi dogovora sa svećenikom za termin.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK: 16,00 – 18,00

UTORAK, PETAK: 10,00 – 12,00

SAMOSTANSKA PORTA

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK:

9,00 – 12,00 i 16,00 – 18,00 SATI

UTORAK, PETAK:

9,00 – 12,00 SATI

tel.: 2392-555; faks: 2302-467

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. XIII Broj 38 (628), 13. kolovoza 2023.



KRALJICA



XIX nedjelja kroz godinu

Ustati u vjeri

Koliko li je dana umornih u životu mom!

*Dana kad bijah ponosan na umor,
kad radostan mogoh reći da nešto učinih
i da koristan sam svijetu ovom.*

*Pomišljah da u tome sva vrijednost je življenja
jer u snazi je moć nad svijetom, nad životom.*

Osjećah da živim život.

*Pred lice tvoje htjedoh donijet
svoj umor, urod rada svog,*

a u pogledu tvome čitah prijekor:

„Okolo mene se trudio ni zamarao nisi.“

Da, Gospodine, priznajem:

*u vjeri samo sjedim, nepomičan,
ne činim nego iščekujem, ne dajem nego ištem.*

I besplodnost ta zamara mi dušu.

Daj mi da u vjeri ustanem

i iskusim radost umora svetog što ispunja biće.

*I. čitanje (1 Kr 19, 9a. 11-13a), II. čitanje (Rim 9, 1-5)
Evangelje po Mateju (Mt 14, 22-33)*

PETROVA ISPOVIJED: Isuse ti si Sin Božji

Isusov život čovjeku izgleda nevjerojatan. Nešto sasvim drukčije nego li se može život doživjeti živeći ga zajedno s drugim ljudima. Ljudski je život usmjeren prema transcendenciji, a ipak trajno ju doživljava kao nešto što je pred njim, kao nešto nedohvatljivo. Čovjek se pita da li to imaginira ili je to stvarnost kojoj on pripada i koju treba iskusiti i živjeti.

Svi se mi ljudi nalazimo na nekom moru, na nekim nemirnim valovima. To je stanje cijele ove civilizacije. Pa kad smo pritisnuti teškoćama teško nam je prepoznati gdje je Bog, gdje je Isus, tko je Isus. Tada nam se sve čini kao fantazija. Mi se utapamo a da je Bog Bog pomogao bi nam. Tako neki kažu. To nas dovodi do sumnje.

A baš se u teškim momentima traži imanje vjere, potreba povjerenja. Pa kada bi trebala 'raditi vjera' i povjerenje ako ne u momentima životnih kušnja i iskušenja?! Kad je sve normalno, tada nije teško vjerovati i imati povjerenje. Dok se sve događa po našem shvaćanju i prihvaćanju nema teškoće vjerovati i biti odvažan. Čovjek uza sve dvojbe u mucu se obraća Bogu, moli pomoć.

Bog ljubi Petra koji zdvaja i koji mu se obraća. Petar je 'realni' čovjek. Svi smo mi bliži Petru koji je u sebi nestabilan, ali i vjeran, nego li jednom stabilnom Ivanu. Isusov je i Ivan i Petar. I pravednik i grešnik dobivaju ruku od Gospodina. Isus pruža ruku svakom 'utopljeniku'. Poslije preživjelih muka svi primijetimo – tu je bio Bog.

Nikada nismo ostavljeni. kako čovjek živi život duže sve više primjećuje, uza sva svoja odlučivanja, da se ipak ostvaruje volja Božja – da je Bog s nama i u nama. Kad se sve smirilo svi učenici očito prepoznaše Isusa. Smirenje je potrebno za prepoznavanje Boga, za prepoznavanje ljubavi, prijateljstva i predanja.

Marijan Jurčević, OP

Molitva za blizinu Neba

*Presveta Djevice, Bogorodice i Majko naša,
koja prebivaš u slavi svoga ljubljenoga Sina,
u zajedništvu svetih i u nebu proslavljenih,
u tebi motrimo ispunjenje Božjih obećanja;
u tebi gledamo putokaz nade koja je pohranjena
u naša krhka srca;*

*u tebi spoznajemo svu ljepotu spasenja koje nam je
tvoj ljubljeni Sin pripremio po svojem predanju u volju Očevu.
Presveta Djevice, Kraljice na nebo uznesena, ti ne prestaješ biti
Majka naša i Majka Crkve, jer tvoj moćni zagovor
pred Kristovim licem daje nam spoznati tvoju majčinsku blizinu
i ljepotu Neba koje nam se svakodnevno daruje u Božjoj riječi,
u svetim otajstvima, u zajedništvu molitve,
u ljubavi koja se radosno razdaje.*

*Presveta Djevice, ti Majko dobroga savjeta i Majko mudrosti,
zagovaraj nas da budemo
poučljivi pred mudročću evangelja,
otvoreni svakomu poticaju Božjega Duha,
pozorni na njegovu riječ i postojani u vjeri
kad nam se čini da smo ostavljeni i napušteni.
Izmoli nam iskrenost vjere i snagu pouzdanja
da bismo bili hrabri pred iskušenjima i nedaćama,
nesebični u izgradnji Božjega kraljevstva.
Pouči nas da i mi umijemo biti srca otvorena,
čuvajući u srcu svaku Božju riječ,
kako bi u našim životima vjera rasla, nada jačala,
a ljubav se širila do svakoga čovjeka.
Ti, Majko putnika prema nebeskoj domovini,
ne ostavi nas same u potrebama našim;
izmoli nam svjetlo Božjega Duha
da se ne izgubimo u izazovima svijeta,
nego da pred očima našim
uvijek svijetli izazov Neba,
koje rasvjetljuje naše dane i naša srca
– sve do zagrljaja vječnosti,
koja je u tvome Sinu i našem Gospodinu
Isusu Kristu. Amen.*